Drury

Tento ¢lanek vznikl vlastné skoro
nahodou, kdyz jsem mél s Vladou Nulickem
nedorozumeéni po pouziti této konvence.

Stale vice se objevuji zahajeni na
tfetim ¢i Ctvrtém misté s podlimitnimi listy.
Zvlasté jde-li o zahgjeni v drahé barvé, kde
stale jesté je moznost vydraZeni celoherniho
zavazku, nebo strhnuti zavazku ¢aste¢ného na
nasi stranu. Takové zahdjeni mize slouzit i
k nalezeni dobrého vynosu partnera, nebo i jen
prekazet drazbé soupera.

Partner zahajitele pak se silou 10-11
by nemél drazit na treti stupen bez dobrého
dbvodu. Jedinym dobrym divodem muze byt
dobry (4-listy) fit v barvé zahajeni (ktera slibuje
5-list). Ke zjisténi skuteCnosti zda partner
pouzil podlimitni zahajeni slouzi konvence,
kterou popsal p. Douglas Drury. Podivejme se
jak to déla.

Zapad Sever Vychod Jih
- - pas pas
1w pas ??
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24 = konvence Drury, ukazuje
srdcovy fit a silu okolo 10 bodU
2a =4+ srdce a libovolny boéni
singl, pak 2BT zahajitele je
dotaz na kratkost.
2BT = fit a pikova barva, modelové
5a a4v asilanavyzvu
3%/¢ = opét barva a fit, drazeny 5-list
a4d-list v.
jiné = naturalni
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Zapad Sever Vychod Jih
-- -- pas pas
1v pas 2s pas
??
& 2v podlimitni zahajeni, sign-off
o 2 relé — dotaz
& 4dv prakticka drazba, pfijmuti invitu
% jiné jsou mozné dvé varianty:
o naturdlni barva, forsing do hry
o ukazani kratkosti (popularni
v Polsku) uz se slemovymi
ambicemi.

Zapad Sever Vychod Jih
- - pas pas
1v pas 2% pas
2 pas ??
% 2v = minimalni list odpovidajiciho,

neforsuje. Jestli i nadale zahajitel bude
touzit po vyméné informaci, mizeme se
zastavit i v zavazku 3BT.

2a = frilist sbo¢ni kratkosti (pak 2BT
dotaz na kratkost) - FG

2BT = 4-list srcovy a list vhodny do
barevného zavazku - FG

3% = 3-list ¥ a maximum, mudZeme hrat i
3BT -FG
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Takto sestavena drazba nam umozni hrat
zavazek 3BT zlistu otevirajiciho — méné
popsaného.

Po zahajeni 14

Nez prejdeme k popisu konvence, ukazeme si
jedno rozdani:

& AK1096 s Q7
v QJ54 v K1096
¢ 84 ¢ AQ75
% 76 + Q54

Zapad Vychod

1a 1BT
2v ??

Vychod ma trochu svizelnou situaci. Rad by
proti normalnimu otevieni fekl 4v. Vyzva 3%
by mohla byt i slabsi, napf.:

a AK1096 a Q7

v AJ94 v Q1086
¢ K4 ¢ A975
% 76 & J54

Jak ma uniknout? Zde pouzivame Drury
dvouznacné.

Zapad Sever Vychod Jih

-- -- pas pas
1a pas ?77?
% 2& =dvouznacné:
o fit pikovy a séla okolo 10 bodu
o pfesné 4-list v a sila ok. 10 bodd
s 2BT = 4+list & a libovolna kratkost (3 je
pak dotaz na kratkost)
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% 3&/e/v = barva a fitjiné = jako vpo
zahgjeni 1w

Po 2« Drury licituje zahajitel:

s 2w = podlimitni se 4-listem v

2a = podlimitni

2¢ =relé

jiné = jako po otevfeni 1%, v praxi
malo uzivané.
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Zapad Sever Vychod Jih

-- -- pas pas
14 pas 2% pas
2¢ pas ?7?
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2v = presné 4-list v bez fitu pikového ok.

10 bodl

2a = neforsuje minimum sily odpovi-

dajiciho stfi nebo Ctyflistem v barvé

zahajeni.

% 2BT = 3-listy fit s boCni kratkosti (pak 3
dotaz na kratkost) — FG

» 3% = 4-list a - list vhodny do barevného
zavazku - FG

< 3¢ = 3-list & a maximum, mozné hrat 3BT
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Priklady
1.
& KJ & A862
v AQJ742 , v K103
¢ AK \ ¢+ Q8652
& J83 & 6

.

Zapad Vychod

-- pas
1v 2%
2¢ 24
2BT 3
4BT 5%
6v pas

2a= presné 3 trumfy a bocni kratkost
2BT = dotaz

3% = kratkost

5 = dvé klicové figury bez damy

Nevyhodou je fakt, Ze ukazani kratkosti s jen
tiilistym fitem signalizuje soupefi trumfovy
vynos. Proto pfi nehezké karté odpovidajiciho
je mozné singla ukryt. V tomto pfikladé mél E i
damu karovou, ktera slem bez problému plni.

2.
a KJ3 s A92
v QJ976 v K83
+ AQ ¢ J1063
% J106 « Q92

Zapad Vychod

- pas
1v 2%
2¢ 2%

pas

PFfi minimu odpovidajiciho je celd hra skoro
nemozna. Predstavme si, kdyby E odpovédél
3% - maximum s ffilistem — W by jist& nemél
problém se zavazkem 3BT.

3.
A 84 Q62
v AQ873 1064
¢+ AQJ3 1082
% 54 AKJ3

Zapad Vychod

- pas
1v 2%
24 2v
3e 3e

pas

Zapad ma skoro list na celou hru po
partnerové Drury, ale rozhodl se prozkoumat
situaci a zjistil, ze vychod nema doplnéni
k jeho €ervenym barvam.

4.
~ AQ873 K2
v AQ93 K1064
+ KJ8 AGS
% 5 10874

Zapad Vychod

- pas
14 2%
24 2v
4a 6w

pas

2v ukazuji 4-list v a silu okolo 10 bodd,
vylouéeni trefové pak zplsobilo, Ze vychod
mohl drazit slem.



